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ЗВЕРНЕННЯ 
 
13 травня 2021 року, будівля магазину «Торгівельний центр» (вул.Миру, 25, м.Горішні 

Плавні, Полтавська область») було відключено від водопостачання за розпорядженням 
керівництва КП ВУВКГ. З того часу, вже понад 21 добу, більш ніж п'ятдесят працюючих 
(підприємці малого бізнесу та їх працівники) змушені приносити із собою воду, щоб помити 
руки, скористатися туалетом, прибрати приміщення та дотримуватись санітарних норм.  

Офіційну причину відключення за цей час з'ясувати не вдалось, а ні власнику, ні 
орендарям. 

За роз'ясненням ми зверталися з Запитами в КП ВУВКГ. У відповідь отримали відписку 
та повне ігнорування наших прав на інформацію. Але в усній формі, головний інженер, і 
директор КП ВУВКГ відповіли, що власник приміщення має розрахуватися боргами перед 
КП ВУВКГ, і після цього водопостачання буде відновлено.  

Після чого, ми звернулися до власника приміщення Спасовської Т.В., яка надала нам Акт 
звірки взаємних розрахунків за період: 01.01.2021 - 28.05.2021 між КОМУНАЛЬНЕ 
ПІДПРИЄМСТВО «ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО 
ГОСПОДАРСТВА» ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО 
РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» і ФОП Спасовська Тетяна Вікторівна за договором № 
543-ПР від 01.03.2021, із якого видно, що власник заборгованості не має. Більш того КП 
ВУВКГ має від останнього передплату в розмірі 7212,32 грн.! 

Після низки локдаунів, вимушеної перерви в діяльності, та втрати можливості 
отримувати прибуток, а також в наслідку загального погіршення купівельної спроможності 
громадян, подібні дії керівництва КП ВУВКГ ще більш погіршують умови ведення бізнесу, 
що змушує людей закривати підприємницьку діяльність та становитися в чергу безробітних. 

Просимо вас негайно втрутитися та припинити безпрецедентне свавілля керівництва КП 
«ВУВКГ», яке має усі ознаки перешкоджання підприємницької діяльності.  

 
Додаток:  
1. Акт звірки взаємних розрахунків між КП ВУВКГ та ФОП Спасовськой Т.В. 
 
04 червня 2021 року 
 
З повагою, підприємці та працівники магазину 
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